
A regisztrációs adatlapot a következő névre és címre kérjük eljuttatni:
Deli István – 3300 Eger, Mátyás király út 81. mz. 6.

Telefon: 30/363-2391

INGYENES HIRDETÉSI ADATLAP
a bogacs.com honlapon történő regisztráláshoz, ingyenes apróhirdetés megjelenéshez

Adatlap jellege: Első kitöltés – regisztráció: Adatmódosítás:

HIRDETŐ - Kapcsolattartó adatai:

Neve:
Lakcím:
Elérhetőségei (telefon)

A hirdetés szövege maximum 500 betű.

Honlapcímet nem áll módunkban megjeleníteni!

REGISZTRÁCIÓS FELTÉTELEK:

Az ingyenességet csak lakossági apróhirdetéseknek szolgáltatjuk az ingyenes hirdetési oldalon (hirdetesek.htm).
Szálláshelyek, vendéglátóhelyek, szolgáltatások hirdetésit nem áll módunkban ingyenesen megjeleníteni.
A Hirdető által, a regisztráció során megadott adatok hitelességért egyedül felel. A bogacs.com tulajdonosa a
hibásan megadott adatokból származó károkért, felelősséggel nem tartozik. Az adatokat szolgáltató személy
kijelenti, hogy az adatszolgáltatásra jogosult, és esetlegesen, már digitálisformában meglévő adatok
leemeléséhez kiadására jogosult. Az esetlegesen ezekből felmerülő kárigényekért a bogacs.com tulajdonosa
felelősséget nem vállal.
A Hirdető hozzájárul az általa közölt adatok adatbázisba történő felvételéhez és megjelentetéséhez az Interneten,
ill. hozzájárul a bogacs.com elektronikus és egyéb tájékoztatóinak fogadásához, amit csak indokolt esetben küld.
Ennek lemondása az elérhetőségek bármelyikén történhet. A bogacs.com Tulajdonosa kijelenti, hogy a birtokába
jutott adatokat törvényi előírásoknak megfelelően kezeli, azokat harmadik félnek nem adja át.
A bogacs.com Tulajdonosa az ingyenesen hirdetését jutalékot és egyéb költséget nem számol fel, de
fenntartja a jogot, hogy a portál eredeti céljával nem összeegyeztethető tartalmakat ne jelentesse meg. A
szolgáltatás határozatlan időre szól, melynek feltétele a mindkét fél részéről meglévő szándék. A Hirdető
kötelessége, hogy a már nem aktuális hirdetést töröltesse a bogacs.com adatbázisából. Az ebből adódó károkért a
bogacs.com Tulajdonosa felelősséggel nem tartozik. A Hirdető kérheti adatainak teljes törlését adatbázisainkból
(elérhetőségeink bármelyikén), melyet haladéktalanul és visszafordíthatatlanul meg is teszünk. A nem
szabályozott kérdésekben a regisztrációkor hatályos jogszabályok az érvényesek.

Aláírásommal elfogadom a regisztrációs feltételeket és igazolom, hogy a fenti adatok helyesek és megfelelnek a
valóságnak.

Helység/Dátum: ……………………………………………

PH.
---------------------------------

Hirdető aláírása


